

i) Хотя вопрос о том, как распорядиться своими остальными активами, должна решить сама Международная уголовная и пенитенциарная комиссия, тем не менее Организация Объединенных Наций приветствовала бы решение о передаче этих активов Организации. Такое решение не вызовет, однако, принятия на себя Организацией ответственности по каким либо обязательствам Международной уголовной и пенитенциарной комиссии. В случае передачи активов и фактических поступлений, все эти средства будут считаться частью общего дохода Организации Объединенных Наций, если Международная уголовная и пенитенциарная комиссия не предпочтет включить их в Библиотечный фонд. Увеличение поступлений в Библиотечный фонд, которое имело бы место в результате этого, создало бы возможность превращения библиотеки Организации Объединенных Наций в одну

из наиболее полных, содержащих новейшие материалы библиотек по социальной защите. Выделение остающихся активов Международной уголовной и пенитенциарной комиссии в специальный фонд Организации Объединенных Наций нежелательно с точки зрения политики и практики Организации и, кроме того, такой фонд не является необходимым для обеспечения непрерывности работы в рамках Организации над достижением тех задач и целей, которые указаны в статье I уставных постановлений Международной уголовной и пенитенциарной комиссии.

j) Время указанной передачи устанавливается по соглашению между генеральным секретарем Международной уголовной и пенитенциарной комиссии и Генеральным Секретарем Организации Объединенных Наций, и передача осуществляется, во всяком случае, до конца 1951 года.

XII

РЕЗОЛЮЦИЯ, ПРИНЯТАЯ ПО ДОКЛАДАМ ВТОРОГО КОМИТЕТА, ТРЕТЬЕГО КОМИТЕТА, СОЕДИНЕННОГО ВТОРОГО И ТРЕТЬЕГО КОМИТЕТА И ПЯТОГО КОМИТЕТА

416 (V). ДОКЛАД ЭКОНОМИЧЕСКОГО И СОЦИАЛЬНОГО СОВЕТА

*Генеральная Ассамблея
принимает к сведению доклад Экономического и
Социального Совета¹.*

*325-е пленарное заседание,
14 декабря 1950 г.*

¹ Официальные отчеты Генеральной Ассамблеи, пятая сессия, Дополнение № 3.